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そよ風 会員アンケート 2018/06/16(土)

ハンドルネーム：

あなたが、今、困っているのはどんなことですか？

該当する□にレ(チェック)を入れて下さい。

困っている やや困っている 普通 ほとんど困っていない 困っていない

体調について □ □ □ □ □

病気の症状 □ □ □ □ □

薬（副作用も含む） □ □ □ □ □

病院・医院の選択 □ □ □ □ □

医師との関係 □ □ □ □ □

家族関係 □ □ □ □ □

経済的に □ □ □ □ □

相談先について □ □ □ □ □

人間関係 □ □ □ □ □

仕事 □ □ □ □ □

家事 □ □ □ □ □

将来について □ □ □ □ □

その他、お困りのことがございましたら、ご記入下さい。
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そよ風 会員アンケートについて

2018 年 06 月 18 日(月)

蓮田市精神障害者当事者会「そよ風」

2018 年 06 月 16 日(土)に行った、アンケートの回答の集計方法と結果と考察を述べる。

【方法】

アンケート調査を男性 5人＋女性 3人＝計 8 人に行った。困っているであろうことを「体調につ

いて」「病気の症状」「薬(副作用も含む)」「病院・医院の選択」「医師との関係」「経済的に」「相談

先について」「人間関係」「仕事」「家事」「将来について」の 12 項目毎に、「困っている」「やや困

っている」「普通」「ほとんど困っていない」「困っていない」の 5 段階でアンケートした。結果を

比較するために、

困っている 100%

やや困っている 75%

普通 50%

ほとんど困っていない 25%

困っていない   0%

とパーセント表示し、困っているであろうこと 12項目について、平均値を調べた。

【結果】

Fig.1 に困っていることの割合を全体・男性・女性の順に上から示す。全項目に対して、全体で

72%困っていることが分かった。そのうち、男性は 70%の割合で、女性は 76%の割合で、困っている

ことが分かった。93.75%の人が「将来について」困っていると回答した。男女共に一番困っている

ことであることが分った。2番目に男女共に「体調について」困っていることが分った。

男性が「経済的に」85%、「病気の症状」85%、「仕事」80%、「薬(副作用も含む)」80％、「人間関

係」70%、「相談先について」70%、「家事」60%と困っているのに対し、女性は「医師との関係」83.33%、

「家事」83.33%、「相談先について」83.33%、「病院・医院の選択」75%、「家族関係」75%、「経済的

に」75%、「病気の症状」75%、「薬(副作用も含む)」66.67%、「人間関係」58.33%、「仕事」58.33%

と困っていることが分った。男性は「家族関係」50%、「病院・医院の選択」45%、「医師との関係」

30%と楽観的な項目があったが、女性はすべての項目で困っていることが分った。

【考察】

結果から男女共に一番困っていることである「将来について」と、二番目に困っている「体調に

ついて」の解決策を見出すことが急務と考えられる。また、三番目以降に困っていることには、男

女差が見られ、男性は「家族関係」「病院・医院の選択」「医師との関係」以外の 9項目に困ってい

るのに対し、女性は 12 項目すべてに困っていると考えられる。男女で困っている割合が違いすぎ

て、一緒に同じ項目を話し合うことは難しい（男女いずれかに関心がなくなる可能性が高い）と考

えられる。今回、「家族関係」と「人間関係」を別項目として区別してしまったことにより、各々

の割合を低くしてしまった可能性がある。今後、このようなアンケートを集める際には注意したい。

以上
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